-----

全国のカレーハウス CoCo 壱番屋にて、期間限定メニュー「カキフライカレー」を販売

株式会社壱番屋(本社:愛知県一宮市、代表取締役:浜島 俊哉)は、旬の食材「カキ」を使った「カキフライカレー」(780円/税込※1)を、期間限定でカレーハウス CoCo 壱番屋(国内1,127店舗/20年8月末現在)にて10月1日(水)から販売します。

※1:東京23区、大阪(北区、中央区、福島区)、新横浜駅店の各店舗では、800円(税込)です。

サクサクの衣からジュワーっと溢れ出すカキ独特の旨味と CoCo 壱番屋のカレーとの相性はぴったりです。カキは「海のミルク」と呼ばれ、ビタミン B1、B2、C のほか、鉄分、グリコ

ーゲン、アミノ酸、カルシウム、タウリンなど 現代人に必要な栄養素をバランス良くたっぷり 含んでいます。カキフライカレーは、まさに 忙しい現代人にぴったりなカレーと言えます。

カキフライカレーは、10月1日(水)から 2月28日(土)までの期間限定販売ですので 是非、期間中にご賞味ください。





また、カキフライカレーの販売と同時に新メニュー「焼きカレーパン」(1個180円/税込)を販売します。カレー専門店チェーン最大手の壱番屋と製パン最大手の山崎製パンが共同で開発した、こだわりの焼きカレーパンです。一部店舗で先行して販売し、多くのお客様からご好評をいただきまして、この度全国で販売(※2)することとなりました。店頭での冷凍販売もございます。

※2:一部取り扱っていない店舗がございます。

## <会社概要>

商号 : 株式会社壱番屋(英文表記 | CHIBANYA CO., LTD.)

設立 : 1982 年 7 月 1 日

所在地 : 〒491-8601 愛知県一宮市三ツ井六丁目 12番 23号

TEL: 0586-76-7545 (大代表)

事業内容:カレーチェーン

URL: http://www.ichibanya.co.jp

## 【この件に関するお問合せ先】

株式会社壱番屋 商品企画部 田中

所在地 : 〒491-8601 愛知県一宮市三ツ井六丁目 12番 23号

TEL : 0586-81-0782